

ОБЯВА ЗА ОБЩЕСТВЕННОСТТА

Уведомяваме Ви, че Община Нови пазар, ЕИК 000931575, с адрес гр.Нови пазар, ул."Васил Левски" №3, представлявана от Ивайло Стоянов Камаджиев – кмет на общината, сл.тел.: 0537/23466, факс: 0537/24010, електронна поща: pparaz@icon.bg има следното инвестиционно предложение: „Проектиране и изграждане на компостираща инсталация за разделно събрани зелени и/или биоразградими отпадъци, включително осигуряване на необходимото оборудване и на съоръжения и техника за разделно събиране на зелени и биоразградими отпадъци в община Община Нови пазар”

Характеристика на инвестиционното предложение:

1. Резюме на предложението

Планираното инвестиционно предложение представлява технология за компостиране на редове на открито с принудителна аерация.

Основната цел е производство на висококачествен компост, рециклиране на разделно събрани биоотпадъци на територията на община Нови пазар в съответствие с Наредба за третиране на биоотпадъците, приета с ПМС № 235 от 15.10.2013г. (Обн. ДВ, бр. 92 от 22.10.2013г.).

Община Нови пазар следва да се изготви план за изграждане на съоръжения на техническата инфраструктура:

Компостираща инсталация за разделно събрани зелени и/или биоразградими отпадъци, вкл. осигуряване на необходимото оборудване и на съоръжения и техника за разделно събиране на зелени и биоразградими отпадъци.

Съгласно изготвения морфологичен анализ общия образуван и депониран битов отпадък от населението на територията на Община Нови пазар, процентното отношение на количеството на зелените и биоразградимите отпадъци е високо. Това поражда необходимостта да се пристъпи към ново инвестиционно предложение за изграждане на компостираща инсталация.

(посочва се характерът на инвестиционното предложение, в т.ч. дали е за ново инвестиционно предложение, и/или за разширение или изменение на производствената дейност съгласно приложение № 1 или приложение № 2 към Закона за опазване на околната среда (ЗООС))

2. Описание на основните процеси, капацитет, обща използвана площ; необходимост от други свързани с основния предмет спомагателни или поддържащи дейности, в т.ч. ползване на съществуваща или необходимост от изграждане на нова техническа инфраструктура (пътища/улици, газопровод, електропроводи и др.); предвидени изкопни работи, предполагаема дълбочина на изкопите, ползване на взрив:

Основни дейности, които ще се извършват:

под „компостиране“ следва да се разбира процес на контролирано аеробно, екзотермично, биологично разграждане на разделно събрани биоотпадъци и утайки с цел получаване на компост.

процесът на компостиране включва следните основни оперативни стъпки:

Приемане и временно съхранение на свежите входящи материали (биоотпадъци);

Приготвяне и смесване на биоотпадъците за компостиране, включително раздробяване на обемистите отпадъци от паркове и градини;

Компостиране на редове на открито с принудителна аерация, с регулярно обръщане и смесване с помощта на машина за обръщане;

Интензивна фаза с „висока температура“ с принудителна аерация и редовно поливане на инфилтрат и дъждовна вода, събрана от асфалтираната зона на съоръжението;

Фаза на зреене (45°C-55°C), без принудителна аерация и с редовно поливане главно с дъждовна вода, събрана от асфалтираната зона;

Пресяване на зрелия компост до получаване на готов продукт;

Складиране на готовия продукт преди употреба или маркетинг.

Капацитетът на инсталацията за открито компостиране ще бъде 2 000 т., Площадката ще бъде разположена в ПИ 5200.20.479 с площ 8000 кв.м.(проектен), образуван от ПИ 52009.20.474 (за ПСОВ) по КК на гр.Нови пазар е с площ от 34 544 кв.м..Към инвестиционното предложение се